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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
= 1 40, 552, 997
ER LT
= 1 55, 946
Fe AL T
= 1 55, 946
I
= 1 9, 743, 700
BIEI =1 =4 T2
= 1 9, 743, 700
B4V 4 TemPA N —JE BZETVOIFE %
B As #RIITR (20) DS3000
(BIEIZ=n"=VA4A)
m2 3, 000 3,004 9,012, 000
AR (B i BIH) TAT 7V bk
m3 150 2,143 321, 450
ALy TA7 7V b (2. 00t/m3)
m3 150 2,735 410, 250
HEkHEY 1
= 1 2,126, 583
E¥LT
= 1 133, 983
HEKT
= 1 1, 992, 600
HEHEAK PMIfE 240mm & 240mm
(TH-1-1)
m 100 19, 926 1, 992, 600
B 1
= 1 8, 454, 300
AR AT L
= 1 7, 170, 300
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
B =1 v Gr-A-4E SfBlR%E 100mbl b iR
A 1 4
m 300 13, 350 4, 005, 000
B =1 v Gr-B-4E Ff#li%E 100mLl I iR
S A 1 4
m 300 10, 551 3, 165, 300
[ LA T
= 1 1, 284, 000
HRYE (REIT) B 1A PRE H=1. 1m +H&ESA itk =
Bl
m 100 12, 840 1, 284, 000
X R
= 1 1, 863, 760
SN
= 1 1, 863, 760
VA =G X R A TE) £/ 15em A JEL
5mm PEAPEEHEEA
m 2,000 365. 1 730, 200
VA =G X A TE) B 15em [ JE1.
5mm PEARPEEIEEA
m 800 384.7 307, 760
VA G X R A FE) 17777 46em FE JE1
. 5mm HEKMEARREA
m 600 945 567, 000
Ay bR N AV EAITL FERR 15em H
JnEL
m 2,000 129.4 258, 800
TE AR Rk
= 1 10, 313, 500
JEATEY T
= 1 10, 313, 500
TR A i BHEETY ¢ 100 SAERE ¢ 60. 5
TR ESA FELE 30ARLL 1
%N 100 13,578 1, 357, 800
TR A A=k -vEA BAEERY WhiE ¢ 100
TR ESA FELE 30ARLL 1
%N 100 20, 600 2, 060, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HURR e ¢80 HB50 ~" —Af% ¢ 250 AJZEZ(
ZE AL LR 304LL |
%N 300 22, 370 6, 711, 000
15BhEay))=h 15 W=500 t=7cm
m 100 1,847 184, 700
eI TN
= 1 315, 100
AT
= 1 315, 100
f A=y b WAy b L 250m2RT
m2 100 3,151 315, 100
BRE T
= 1 528, 290
T B T
= 1 528, 290
SN FET R BkOEEA
m2 2,000 71. 42 142, 840
SN JEENT R BROVE B
m2 1, 000 62.07 62, 070
R
m2 3, 000 20. 98 62, 940
FECA
m2 3, 000 26. 02 78, 060
SRELAL Gy
t 10 18, 238 182, 380
HEEE L
= 1 482, 730
RS B L T
= 1 263, 370
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 30 8,779 263, 370
TEHR LB T
= 1 219, 360
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 30 4, 098 122, 940
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 30 3,214 96, 420
Gan
= 1 6, 669, 088
ARME T
= 1 6, 669, 088
B TR
= 1 40, 552, 997
I L
= 1 5, 167, 835
B3 TS
= 1 515, 980
et By
= 1 53, 622
B R FEAT -HERE
= 1 53, 622
BIGREsET (K30
= 1 462, 358
MR E (FE L)
= 1 4, 651, 855
Wi
= 1 45, 720, 832
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 20, 747, 767
T AT
= 1 66, 468, 599
— R
= 1 11, 831, 401
TS
= 1 78, 300, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7, 830, 000
TH#&G
= 1 86, 130, 000
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